
Prénom : …………………… 

Calcule ensuite la somme des lettres de leur prénom en écrivant l’addition 

clomplète. Essaye de regrouper les nombres qui vont bien ensemble. 

a = 12 

b = 14 

c = 20 

d = 9 

e = 15 

f = 10 

 

g = 2 

h = 23 

i = 4 

j = 6 

k = 30 

l = 11 

 

m = 1 

n = 8 

o = 19 

p = 7 

q = 21 

r = 5 

 

s = 16 

t = 0 

u = 24 

v = 17 

w = 35 

x = 60 

 

y = 28 

z = 18 

 

Ex. Nicole =  N + i + c + o + l + e   

   8 + 4 + 20 + 19 + 11 + 15 
 

                                       12     +   20      +      30    +    15 
 

                                                              50             +      27 = 77 

 

………………….. = …………………………………………………………………………………… 

                      …………………………………………………………………………………. 

                                ………………………………………………………………………………….. 

………………….. = …………………………………………………………………………………… 

                      …………………………………………………………………………………. 

                                ………………………………………………………………………………….. 

………………….. = …………………………………………………………………………………… 

                      …………………………………………………………………………………. 

                                ………………………………………………………………………………….. 

………………….. = …………………………………………………………………………………… 

                      …………………………………………………………………………………. 

                                ………………………………………………………………………………….. 
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